

СТАРТОВАЛ ЧЕМПИОНАТ «МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ»

В феврале 2017 года в Казани стартовал региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia) Республики Татарстан. В чемпионате приняли участие более 600 конкурсантов, было разыграно 158 комплектов медалей. В течение трех дней участники – студенты вузов и колледжей соревновались по 75 профессиям конкурсного движения WorldSkills. По итогам соревнований определились лучшие представители республики для участия в отборочных соревнованиях перед финалом V Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) 2017 года.



Президент Республики Татарстан Рустам Нургалиевич Минниханов, министр строительства, архитектуры и ЖКХ РТ Ирек Энварович Файзуллин, министр образования и науки РТ Энгель Навапович Фатахов посетили площадку регионального чемпионата рабочих профессий «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia) по компетенции «Электромонтаж».

Руководитель Казанского энергетического колледжа Зарипов Наиль Шамилович ознакомил Рустама Нургалиевича с работой участников по компетенции «Электромонтаж».

Конкурсанты демонстрировали профессиональные навыки работы на высокотехнологичном, современном оборудовании, соответствующем мировым стандартам WS и приобретенном на средства предприятий Республики Татарстан.

ООО «УК «Уютный дом» приняла активное участие в техническом оснащении рабочих мест чемпионата по компетенции «Электромонтаж».

Обращаясь к Президенту, Наиль Шамилович выразил благодарность Министерству строительства, архитектуры и ЖКХ РТ, лично министру строительства Файзуллину Иреку Эн-

варовичу; генеральному директору ООО «УК «Уютный дом» Нуриеву Марату Абдулхаевичу; генеральному директору ООО «СО «ТОЗЕЛЕШ» Хайретдинову Рамилю Ринатовичу; генеральному директору ООО «ГК «ПРОФИТ» Мингалимову Марселю Завидовичу.

Главный эксперт по электромонтажным работам из города Новосибирска - Суровцев Владимир Павлович в обращении к Рустаму Нургалиевичу отметил высочайший уровень проведения соревнований 2017 года и высокопрофессиональную подготовку участников WorldSkills.





ВСЕ ПРОФЕССИИ ВАЖНЫ, ВСЕ ПРОФЕССИИ НУЖНЫ

Управляющая компания «Уютный дом» подвела итоги профессионального конкурса «Лучший сантехник-2016», объявленного 1 июня 2016 года. Конкурс проводился с целью привлечения внимания к труженикам «невидимого фронта», повышения престижа этой профессии, а также улучшения качества обслуживания жилых домов.

Конкурс охватил все подрядные организации Ново-Савиновского района. Управляющая компания стала пилотной площадкой, на которой был отработан механизм проведения данного конкурса. Конкурс планируется также провести на уровне города, а в дальнейшем и на уровне республики. Все это делается в том числе и для того, чтобы Татарстан достойно показал себя на международных соревнованиях по рабочим профессиям «WorldSkillsRussia», которые состоятся в Казани в 2019 году.

Сам конкурс состоял из трех этапов. Первый – домашнее задание. Участники конкурса должны были собрать наглядные стенды с фрагментами узлов санитарно-технического оборудования и снять видеоролик «Добрые дела сантехников». На втором этапе конкурсантам устроили экзамен, чтобы выяснить их теоретические знания в профессиональной области. Завершился же конкурс практическим заданием – монтажом фрагмента системы отопления. Из более ста пятидесяти желающих до финала дошли только двенадцать.

В работе конкурсной комиссии в качестве экспертов приняли участие заместитель руководителя Исполкома – председатель Комитета ЖКХ Искандер Гиниятуллин, глава администрации Авиастроительного и Ново-Савиновского районов Тимур Алибаев, директор МУП «СТН» Асия Гудзь и другие.

Лучшие слесари-сантехники показали свое профессиональное мастерство не только жюри, но и зрителям, собравшимся, чтобы их поддержать. В рамках конкурса на территории Центра жилищно-коммунальных услуг (ул. Чистопольская, 63) состоялось открытие парковой скульптуры, посвященной профессии слесаря-сантехника.

- Нам нужно было показать, как монтируется система отопления в квартире, – пояснил слесарь-сантехник ООО «Савиново-39» Рустем Закиров, закончивший монтаж одним



